DIVERSITY VISA INFORMATION DV-2005

PROGRAMUL DE IMIGRARE LOTERIE DV-2005

Imigrare legala in Statele Unite ale Americii

Programul de imigrare "Diversity Visa" pune la dispozitia persoanelor care indeplinesc criteriile de calificare, in fiecare an, 50.000 de vize de resedinta permanenta in SUA.

Solicitantii de vize DV sunt selectionati printr-o tragere la sorti aleatoare, realizata de calculator.

Pentru DV-2005, toate persoanele nascute in Romania au sanse de a se califica in cadrul programului.

Observatii importante!
· Incepand cu acest an, singurul mod de inregistrare acceptat este cel on-line! 

· Scrisorile de participare trimise prin posta pentru inregistrarea in cadrul programului loteriei vizelor nu mai sunt acceptate! 

· Nu exista o taxa initiala, sau vreo taxa postala, ceruta pentru a participa la programul DV-2005. 

· Apelarea la asistenta unui intermediar pentru completarea formularului electronic de participare este la aprecierea solicitantului respectiv. 

· Nici un intermediar nu are autorizarea Guvernului Statelor Unite pentru a asista solicitantii la completarea formularului electronic de participare. 

· Formularele electronice completate de catre intermediari sau direct de catre solicitanti au sanse egale de a fi selectionate de calculator. 

· Completarea a mai mult de un formular pentru o persoana va descalifica persoana respectiva de la inregistrare in cadrul programului. 

Nota: Toate informatiile din aceste pagini au fost adaptate pentru cazul particular al Romaniei!

Cerinte pentru a participa la program

1. locul nasterii 

2. educatia sau experienta in munca 

1) Nasterea (nativitatea) 
In majoritatea cazurilor, aceasta inseamna ca trebuie sa puteti demonstra ca sunteti nascut in Romania.

Totusi, daca nu sunteti nascut(a) in Romania, dar sotul/sotia este nascut(a) in Romania, puteti face apel la tara in care s-a nascut sotul/sotia dvs. in locul tarii dvs. de nastere, cu conditia ca dvs. si sotul/sotia sa primiti vize si sa intrati simultan in Statele Unite.

De asemenea, daca v-ati nascut in alta tara, dar nici unul din parintii dvs. nu este nascut sau nu a locuit in acea tara in acea perioada, atunci puteti face apel la una din tarile in care s-au nascut parintii dvs.

2) Educatie sau experienta in munca

Pentru a putea participa trebuie sa aveti SAU o diploma de bacalaureat (definita in SUA ca absolvirea a 12 clase elementare si secundare de invatamant) SAU doi ani de experienta in ultimii cinci ani intr-o ocupatie care presupune cel putin doi ani de calificare sau experienta pentru a profesa.

Dovada experientei profesionale se face cu cartea de munca. Pentru a determina calificarea pe baza experientei profesionale se va folosi baza de date a Departamentului Muncii al SUA. 

Daca nu indepliniti aceste criterii, NU va inscrieti in programul DV, deoarece solicitarea dvs. nu va fi luata in considerare!

Procedura de trimitere a scrisorii de participare

Exista numai un singur mod de a participa la loteria DV-2005. Aplicantii trebuie sa transmita un Formular Electronic de Inregistrare Diversity Visa (Formular de Inregistrare EDV)

Aplicantilor li se va cere sa trimita urmatoarele informatii pe Formularul de Inregistrare EDV:

· NUMELE COMPLET - Numele de familie / Primul nume de botez / Al doilea nume de botez 

· DATA NASTERII - Zi, Luna, An. 

· SEXUL - Masculin sau Feminin 

· ORASUL/COMUNA IN CARE S-A NASCUT 

· TARA IN CARE S-A NASCUT - Numele tarii ar trebui sa fie cel care este in mod curent in uz pentru locul in care s-a nascut aplicantul. 

· FOTOGRAFIA APLICANTULUI - Vezi mai jos informatiile specifice despre fotografie 

· ADRESA DE CORESPONDENTA - Adresa, Orasul / Comuna, Judetul, Codul postal, Tara 

· NUMARUL DE TELEFON (optional) 

· ADRESA DE E-MAIL (optional) 

· TARA DE ORIGINE A APLICANTULUI DACA ACEASTA ESTE DIFERITA DE TARA DE NASTERE - Daca aplicantul face apel pentru nativitate la alta tara decat cea in care el/ea s-a nascut, aceast lucru trebuie sa fie precizat in mod clar in inregistrare. Daca un aplicant face appel la tara de nastere a sotului/sotiei sau a unuia dintre parinti, acest lucru trebuie specificat in inregistrare. 

· STATUTUL MARITAL - Da sau Nu 

· NUMARUL COPIILOR CARE SUNT NECASATORITI SI SUB VARSTA DE 21 ANI 

· INFORMATII DESPRE SOTIE / SOT - Nume, Data nasterii, Sex, Orasul / Comuna in care s-a nascut, Tara in care s-a nascut, Fotografia 

· INFORMATII DESPRE COPII - Nume, Data nasterii, Sex, Orasul / Comuna in care s-au nascut, Tara in care s-au nascut, Fotografia 

NOTA:
Formularul de inregistrare trebuie sa includa numele, data si locul nasterii sotiei / sotului si tuturor copiilor naturali, precum si ai celor adoptati in mod legal si copiilor vitregi, care sunt necasatoriti si sub varsta de 21 ani, chiar daca in prezent nu mai sunteti casatorit cu parintele copilului si chiar daca copilul nu mai locuieste cu dumneavoastra si / sau nu va imigra cu dumneavoastra. Luati nota ca acei copii casatoriti sau copiii de 21 ani sau mai mari nu se vor califica pentru Programul Loteriei Vizelor. Faptul de a nu trece toti copiii pe scrisoarea de participare va duce la descalificarea dumneavoastra pentru obtinerea vizei.

Fotografii:

Fiecare aplicant, sotul / sotia sa si fiecare copil va avea nevoie de o fotografie tip pasaport.

Fotografiile trebuie sa respecte urmatoarele conditii:

· Dimensiunea fotografiilor obisnuite trebuie sa fie de 5cm x 5cm. 

· Aplicantul, sotia / sotul sau copilul acestuia trebuie sa priveasca obiectivul in fata; capul persoanei fotografiate nu trebuie sa fie inclinat spre spate, in fata sau lateral si trebuie sa acopere 50% din suprafata fotografiei. 

· Fotografia trebuie sa aiba un fundal neutru, deschis la culoare. Fotografiile avand un fundal intunecat sau cu model incarcat nu vor fi acceptate. 

· Fotografiile in care fata persoanei fotografiate nu este bine focalizata, nu vor fi acceptate. 

· Fotografiile in care persoana fotografiata poarta palarie sau ochelari cu lentile inchise la culoare sau in care fata persoanei este in obscuritate, indiferent de motiv, nu vor fi acceptate. 

· Fotografiile in care aplicantii poarta capul acoperit sau palarii sunt acceptabile doar datorita convingerilor religioase si chiar si atunci acestea nu trebuie sa ascunda nici o portiune a fetei solicitantului. Fotografiile aplicantilor cu accesorii tribale sau de alt fel pentru cap, care nu sunt in mod specific religioase prin natura lor, nu sunt acceptabile. Fotografiile personalului militar, aviatic sau de alt fel care poarta palarii ale uniformei respective, nu se accepta. 

Conditii
Sunt acceptate doar Formulare de Inregistrare Electronica complete, transmise in mod electronic. 

Daca trimiteti mai multe inregistrari pentru un singur aplicant, toate inregistrarile pentru participare vor fi descalificate indiferent de cine a transmis inregistrarile. 

Aplicantii pot pregati si transmite ei insisi inregistrarile sau altcineva poate facea acest lucru in folosul lor. 

Participantii la programul DV care au adrese e-mail vor primi un mesaj de confirmare electronic dupa finalizarea procedurii de inregistrare. 

Scrisorile de participare tiparite pe hartie nu vor fi acceptate. 

Solicitarea va fi descalificata daca nu sunt atasate toate fotografiile cerute. Fotografiile recente ale aplicantului si ale sotiei/sotului si ale fiecarui copil, inclusiv toti copiii naturali la fel ca si cei adoptati legal si copiii vitregi, exceptand copiii care sunt deja cetateni americani sau rezidenti permanenti, chiar daca acestia nu mai locuiesc cu aplicantul, trebuie sa fie transmise electronic cu Formularul Electronic de Inregistrare Diversity Visa. Fotografiile de grup sau de familie nu vor fi acceptate; trebuie sa existe cate o fotografie separata pentru fiecare membru de familie. 

Selectionarea cererilor de participare

Aplicantii vor fi selectati la intamplare de un calculator, din toate formularele de inregistrare calificate.

Cei selectionati vor fi instiintati prin posta in perioada mai - iulie 2004 si vor primi instructiuni ulterioare, inclusiv informatii asupra taxelor legate de imigrarea in Statele Unite.

Persoanele neselectionate NU VOR PRIMI nici o instiintare. Ambasadele si Consulatele Statelor Unite nu vor putea furniza o lista a aplicantilor selectionati.

Sotiile / sotii si copiii necasatoriti, sub 21 ani, ai aplicantilor desemnati castigatori pot de asemenea solicita vize pentru a insoti sau urma aplicantul principalul.

Vizele pentru DV-2005 vor fi eliberate in perioada 1 octombrie 2004 - 30 septembrie 2005. 

Pentru a li se putea elibera vize de imigrare, solicitantii de vize trebuie sa indeplineasca TOATE cerintele Legii de Imigrare a Statelor Unite.

Procesarea formularelor de inregistrare si eliberarea vizelor aplicantilor desemnati castigatori precum si a membrilor lor de familie eligibili TREBUIE sa aiba loc pana la miezul noptii al datei de 30 septembrie 2005. Sub nici o forma vizele in cadrul programului de loterie nu pot fi eliberate sau aprobate dupa aceasta data si nici membrii de familie nu pot obtine vize in cadrul programului de loterie pentru a urma aplicantul principal in Statele Unite dupa aceasta data.

Asistenta la completarea formularului de inregistrare

Noi va putem ASISTA la completarea Formularului Electronic de Inregistrare.

Dumneavoastra ne trimiteti prin Posta, intr-un plic, urmatoarele:


  ▪ 
informatii (scrise de mana CITET, dactilografiate sau listate): 
· numele complet

· data nasterii si sexul

· orasul / comuna in care v-ati nascut 

· tara in care v-ati nascut

· fotografia dvs.

· adresa de corespondenta 

· numarul de telefon si adresa de e-mail (optional) 

· tara de origine daca este diferita de tara de nastere

· statutul marital si informatii despre sotie / sot

· numarul copiilor si informatii despre acestia  

▪
fotografii (5cm x 5cm): 
    - pentru dvs., sotia / sotul si copiii dvs.

▪
copia sau originalul chitantei primite la expedierea Mandatului Postal 
Plicurile vor fi expediate la adresa:


   Ionescu Alexandru

    OP 39 CP C25

    Bucuresti Sector 2

Noi :

· vom verifica corectitudinea informatiilor

· vom scana si prelucra toate pozele

· vom completa formularul de inregistrare on-line

· va vom trimite o confirmare a inscrierii (prin posta sau e-mail)

      in perioada noiembrie 2003 - ianuarie 2004

Valoarea serviciilor noastre este de:

· 100.000 lei pentru un singur aplicant 

· 150.000 lei pentru un aplicant impreuna cu sotul / sotia

· 180.000 lei pentru un aplicant, sot / sotie si un copil

· 210.000 lei pentru un aplicant, sot / sotie si doi copii

· 250.000 lei pentru un aplicant, sot / sotie si trei copii

Aceste servicii se achita prin Mandat Postal , catre:


   Ionescu Alexandru

    OP 39 CP C25

    Bucuresti Sector 2

Oferta speciala

Daca sunteti din Bucuresti nu trebuie sa mai dati banii pe poze tip pasaport. Venim noi la dvs. acasa si va facem poze digitale.

· 80.000 lei poza pentru un singur aplicant

· 150.000 lei poze pentru intreaga familie

Nu trebuie decat sa sunati la numarul de telefon: 0721.559.039 intre orele 10 – 18 de luni pana vineri si sa faceti programare

Observatie: Puteti sa ne trimiteti informatiile dvs. oricand in perioada 15 august - 15 decembrie 2003, urmand ca noi sa completam formularul de inregistrare on-line in perioada in care acesta va fi activ!

Cititi complet si cu atentie TOATE informatiile prezentate!


Solicitarile de asistenta care nu contin informatii complete, pozele solicitate sau copia chitantei vor fi ignorate, iar valoarea serviciilor NU va fi returnata!

